
 
C O N V O C A T O R I A  

SESION EXTRAORDINARIA NO. 5 

 

 

MTRO. ALONSO DE JESUS VAZQUEZ JIMENEZ 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 

El suscrito Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez, Presidente Municipal del H. 

Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; de conformidad 

con las atribuciones que me confiere el Artículo 51, del Reglamento del Gobierno y la 

Administración Pública del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; me permito 

CONVOCAR a los integrantes del H. Ayuntamiento de San Miguel el Alto, Jalisco, a la 

SESION EXTRAORDINARIA QUINTA de ayuntamiento, la cual tendrá verificativo a 

las 09:00 horas del día 21 veintiuno de febrero de 2019, en el Salón de Ex Presidentes de 

Palacio Municipal, ubicado en Portal Independencia número 4, colonia centro, de esta 

ciudad; que se desarrollará al tenor del siguiente 

ORDEN DEL DÍA 

I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL Y; 
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA 
SESIÓN ANTERIOR; 
1) Acta número 13 de sesión ordinaria celebrada el 7 de febrero de 2019. 

III. INICIATIVA DE ACUERDO QUE PRESENTA EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL C. ALONSO DE JESUS VAZQUEZ JIMENEZ PARA 
APROBACIÓN DE LA CELEBRACIÓN DEL CONTRATO DE COMODATO 
ENTRE ESTE AYUNTAMIENTO Y EL INSTITUTO JALISCIENSE DE 
CIENCIAS FORENSES, QUE TIENE POR OBJETO LO QUE ASÍ SE 
PLASMA, Y EN SU CASO SE FACULTEN A LOS FUNCIONARIOS 
PÚBLICOS REQUERIDOS PARA SU FIRMA; ASÍ COMO AUTORIZAR A 
LA TESORERÍA MUNICIPAL PARA REALIZAR EL COBRO POR LOS 
DOCUMENTOS QUE SE EXPIDAN. 

IV. INICIATIVA DE ACUERDO QUE PRESENTA LA REGIDORA MTRA. 
NORMA LOPEZ RAMÍREZ PARA QUE SE FACULTE A LOS 
FUNCIONARIOS PÚBLICOS REQUERIDOS PARA LA FIRMA DEL 
CONVENIO QUE SE ESPECIFICA, EN LA PARTICIPACIÓN DEL 
MUNICIPIO EN EL PROGRAMA DE FORTALECIMIENTO A LA 
TRANSVERSALIDAD DE LA PERSPECTIVA DE GENERO 2019. 

V. INICIATIVA DE ACUERDO QUE PRESENTA LA REGIDORA MTRA. 
NORMA LOPEZ RAMÍREZ PARA APROBACIÓN DE LA IMPARTICIÓN 
DE CURSOS DE CAPACITACIÓN A TRAVÉS DE LA COMISIÓN 
ESTATAL DE DERECHOS HUMANOS, DIRIGIDA A LOS REGIDORES 
CON RESPECTO A TEMAS DE DERECHOS HUMANOS. 

VI. SE RETOMA INICIATIVA DE ACUERDO PRESENTADA POR LA 
SÍNDICA MUNICIPAL L.A.E. MA ELVA LOZA GAMA, MOCIONADA EN 
SESIÓN DE AYUNTAMIENTO CELEBRADA CON FECHA 23 DE 
NOVIEMBRE DE 2018, CON RESPECTO DE LAS FUNCIONES QUE 
MEDIARÁN EL FUNCIONAMIENTO DE LA BIBLIOTECA PÚBLICA 
MUNICIPAL UBICADA EN ESTA CIUDAD. 

VII. INICIATIVA DE ACUERDO QUE PRESENTA LA REGIDORA C. CELINA 
LUPERCIO PÉREZ PARA QUE SE FACULTEN A LOS FUNCIONARIOS 
PÚBLICOS REQUIRIDOS PARA LA SUSCRIPCIÓN DEL CONVENIO DE 
COLABORACIÓN Y CONTRATO DE COMODATO DE INSTRUMENTOS 
MUSICALES, ENTRE ESTE MUNICIPIO CON  LA SECRETARÍA DE 
CULTURA Y LA SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN DEL GOBIERNO 
DEL ESTADO DE JALISCO, PARA LA CONTINUIDAD DE LA 
PARTICIPACIÓN EN EL SISTEMA ESTATAL DE ENSAMBLES Y 
ORQUESTAS COMUNITARIAS: ECOS MÚSICA PARA EL 
DESARROLLO, EN LA DELEGACIÓN DE MIRANDILLAS, MUNICIPIO DE 
SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO. 

VIII. INICIATIVA DE ACUERDO QUE PRESENTA EL PRESIDENTE 
MUNICIPAL MTRO. ALONSO DE JESUS VAZQUEZ JIMENEZ PARA 
APROBACIÓN DEL RECURSO QUE SE ESPECIFICA PARA LA 
ADQUISICIÓN DE FORMAS VALORADAS PARA LA DEPENDENCIA DE 
RASTRO MUNICIPAL. 

IX. INICIATIVA DE ACUERDO QUE PRESENTA LA REGIDORA MTRA. 
NORMA LÓPEZ RAMÍREZ PARA QUE SE DISPONGA QUE EL 
RECURSO PROVENIENTE DE COBRO DE MULTAS DE LA 
DEPENDENCIA DE SEGURIDAD PÚBLICA, SEA DEPOSITADO EN LA 
HACIENDA MUNICIPAL A LA PRIMERA HORA DEL DIA SIGUIENTE 
HÁBIL DEL QUE SE RECIBIÓ.  



X. CLAUSURA. 
 
 

 

ATENTAMENTE 

San Miguel el Alto, Jal., a 19 de febrero de 2019. 

 

 

 

 

 

MTRO. ALONSO DE JESUS VÁZQUEZ JIMÉNEZ 

PRESIDENTE MUNICIPAL 

 


